

Иисус накаляет обстановку

В то время проходил Иисус в субботу засеянными полями; ученики же Его взалкали и начали срывать колосья и есть. Фарисеи, увидев это, сказали Ему: вот, ученики Твои делают, чего не должно делать в субботу. Он же сказал им: разве вы не читали, что сделал Давид, когда взалкал сам и бывшие с ним? как он вошел в дом Божий и ел хлебы предложения, которых не должно было есть ни ему, ни бывшим с ним, а только одним священникам? Или не читали ли вы в законе, что в субботы священники в храме нарушают субботу, однако невиновны? Но говорю вам, что здесь Тот, Кто больше храма; если бы вы знали, что значит: милости хочу, а не жертвы, то не осудили бы невиновных, ибо Сын Человеческий есть господин и субботы. И, отойдя оттуда, вошел Он в синагогу их. И вот, там был человек, имеющий сухую руку. И спросили Иисуса, чтобы обвинить Его: можно ли исцелять в субботы? Он же сказал им: кто из вас, имея одну овцу, если она в субботу упадет в яму, не возьмет ее и не вытащит? Сколько же лучше человек овцы! Итак можно в субботы делать добро. Тогда говорит человеку тому: протяни руку твою. И он протянул, и стала она здорова, как другая. Фарисеи же, выйдя, имели совещание против Него, как бы погубить Его. Но Иисус, узнав, удалился оттуда. (Матф.12:1-14)

Религиозные люди (фарисеи, саддукеи, священники) были тогда влиятельной силой, как сейчас говорят, партией в Израиле. Они почувствовали в Иисусе конкурента, так как Его влияние возрастало, и стали противодействовать Ему. А Иисус идёт на конфронтацию с ними. Но Он же один, а их множество. Не противоречит ли Иисус Сам Себе, когда говорит: *Или какой царь, идя на войну против другого царя, не сядет и не посоветуется прежде, силен ли он с десятью тысячами противостать идущему на него с двадцатью тысячами? Иначе, пока тот еще далеко, он пошлет к нему посольство просить о мире.* (Лук.14:31,32) Иисус, Сын Божий, является Сильнейшим, и никто не смог принести Ему вред, пока не пришло время, предречённое Богом, когда Он Сам добровольно пошёл на страдания. Если мы внимательно читаем Евангелия, то видим, что обстановку обострял не Иисус, а фарисеи. Это они подбискивались под Него и замыслили Его убить. Он же вразумлял их, часто местами из

Писания, чтобы спасти. И некоторые уверовали в Него при жизни Его на земле, а многие – после Дня Пятидесятницы.

Дорогие братья и сёстры! Евангелие никого не оставляет равнодушным. Если человек слышит Евангелие, но у него есть свои убеждения, свои замыслы, гордость и самолюбие, он будет противиться Богу и относиться к Благой Вести очень агрессивно. Он не может перенести обличения. Но он этим не удовлетворяется и хочет вредить верующим в Иисуса и даже их уничтожать. Но если человек принимает евангельскую истину, что он погибший грешник, нечестивец и враг Богу, тогда он ухватится за спасение, дарованное во Христе, и получит его. И тогда Бог живёт со смиренным, сокрушённым сердцем и трепещущим перед Словом Его. Но есть же люди либеральные, толерантные, равнодушные? Я думаю, что эти люди ещё не слышали истинного Евангелия, а им подавали какой-то суррогат, который не имеет силы. Есть миллионы дюдей, называющих себя христианами, которые также не слышали истинного Евангелия. И они либеральны, толерантны и равнодушны. Если бы сказать им правду в лицо, то куда бы это всё подевалось! Они себя ещё покажут, как члены великой блудницы и будут проливать кровь святых.